

Elvtárs! Gondoskodj, hogy új párttagkönyved megkapd!

Ha pártbizalmi nem keresett fel, jelentkezz a körzeti titkárnál!

Harminc debreceni börgyári falujáró indul az árvíz-sújtott lakosság megsegítésére

A Debreceni Bőr és Cipőgyár falujáró csoportja a listal árvíz-sújtott lakosokba megy, hogy a lakosság cipőit megjavítsa és ezzel inségén segítsen. Erre a célra 80-100 kőjő kemény és felső-árut vizsgálta ki és körülbéli harmadcan vonulnak ki szombaton reggel két napi munkára.

A falujáró csoport eddig is jó munkát végzett, mert majdnem ezer pár cipőt javított meg a munkások saját anyagjuktól. Harmadéka pár új cipőt is ajándékoztak. Juhász Ferenc csoportvezető megígérte, mi a véleménye a csoport munkájáról.

Nagyon eredményes munkát végzünk, mindenütt szeretnek min. Mindenki lelkedéssel vesz

részt a munkában, még a szociáldemokrácia elvtársak is csatlakoztak hozzánk. Nemesek ennyi anyagot szeretnénk adni, onnét sokkal többet, sőt azt szeretnénk, ha semmit sem kellene kivinni, mert akkor tudnánk, hogy a parasztság megvan minden. De ennél még sokkal fontosabb a felvilágosítás munkája, amit mi végzünk.

Zeke Antal elvtárs, a másik csoportvezető is bekapcsolódik a beszélgetésbe:

— Most szombaton az árvíz-károsultakon akarunk pillanatnyilag segíteni.

Ha mi, munkások nem segítünk a parasztságon, kiől várjon segítséget?

Ha mi, dolgozók nem segítünk

egymáson, segítséget ugyan kiől várunk? Talán a tőkésektől? Nekünk kommunisztáknak nem közböcs az, ha más rossz cipőben jár; azt akarjuk, ezért dolgozunk, hogy mindenkinek jó cipő jusson. — Így van — helyeselt Tasnádi Elek szociáldemokrácia elvtárs, aki szintén tagja az MKP falujáró csoportjának. — Nekünk falujáróknak az a célunk, hogy szegénysorban lévő proletársainkon segítünk.

Ugyanígy beszél Nagy Ferenc (SzDP) elvtárs, aki szintén tagja a csoportnak. Fehér Lászlóné szak szervező női tdkr csak ennyit tud hozzá:

— Minket, falujárókat mindenütt család aglént fogadnak s ezért a nek nagyobb részvéleire volna szükség.

A malmi munkások

Jelenítették fel a hajdúszoboszlói malom feketéző, árurejtőgőző tulajdonosát. A magyar dolgozók öntudatosulásának, világos látásának jeleit mutatja ez a körülmény. A múltban egyszerű-készes, sajnós, elfordult, hogy dolgozók, akiket a vállalat vezetősége egy kevés jutásban részesített, szemel hunytak vezetők sőtél üzelmel felett, sőt, még védelmükbe is vették őket, mérhetetlen kárt okozva ezzel a magyar demokráciának. Nem őt a hibásak érte, hanem az a rendszer, mely módszeresen igyekezett kettétörni a magyar nép gerincét.

A Szoboszlói malom munkásai példát mutattak. Rájöttek arra, hogy egy pár kilo lisztet vagy más termékkel pillanatnyilag talán jól jár néhány ember, de sokkal többet veszíthet a dolgozók összesség s többet veszíthet ő maga is, mert egy-egy feketéző vagy árurejtő megmentése egy lépéssel visszaveti fejlődésében a népi demokráciát. Ha minden üzem dolgozó, így fognak cselekedni, akkor a szocializmus felé vezető utat jelentékenyen megrövidíthetjük.

Hilner tanítása...

A chemnitz-i rendőrség le-tartóztatta Bernhardt Oeh-nét, aki meggyilkolta test-véréát. Azzal is gyánusították, hogy a holttest nagyrészét megsüstitte és elfogyasztotta. (Berlini AFP hír.)

Nem lehet elmenni szó nélkül emellett a borzalmas hír mellett, amely bevilágított azokba a szörnyű mélységekbe, ahová a nácizmus barbársága rántotta a német gyilkosságra, most szláv hadifoglyot. A német nép, mely annak lyok és zsidó rabszolgák híján idején Goethét és Heinét adta a saját testvére ellen fordította öröklődiagnak, a porosz militaristák dőgi ösztöneit.

hatására világhódító álmok megszállottjává változott s ezt a fejlődést a náci az őrzöngésig fo-kozták. Hilner és Himmler tébolyult nagyzási mániájától, a buchenwaldi és auschwitzi gázkamráktól, szerezte legyilkoltságától nem is vezethet az út máshová, mint a kannibálizmus felé. Az a német, akít tizenkét esztendőn keresztül módszeresen nevelték a tömeggyilkosságra, most szláv hadifoglyok és zsidó rabszolgák híján idején Goethét és Heinét adta a saját testvére ellen fordította öröklődiagnak, a porosz militaristák dőgi ösztöneit.

Megmérgezte magát egy fiatalasszony

Eszméletlen állapotban találták Piac-terca 58. szám alatti lakásában Kutas Lászlóné 24 éves fiatalasszonyt. Boszálították a klinikára, ahol megállapították, hogy Kutasné

magymennyiségű allakószert vett be. Megindult a vizsgálat annak tisztázására, hogy öngyilkosság történt-e, vagy véletlen mérgezés.

Akció indul a kolduskérdés rendezésére

A Fazekas Mihály Állami gimnáziumban dr. Eszék Mihály igazgató elnökelésével szülői értekezlet tartottak. Az értekezleten igen sok szülő megjelent s a tanárokkal együtt megárgyalák a progresszív tanulási kérdést. A szülői értekezlet elhatározta, hogy az iskola szegénysorsú tanulóit támogatja. Ezekkel járulnak a kolduskérdés rendezésére, melybe az egész város-társadalmát be kívánják kapcsolni. Tűrhetelelő, hogy a demokratikus Magyarországon a nyomorékok és édeset emberek koldulásból kártsák feán magukat. A társadalomnak össze kell fognia, hogy ez az állapotot megszüntessék.

szülői értekezlet tartottak a kolduskérdés rendezésére, melybe az egész város-társadalmát be kívánják kapcsolni. Tűrhetelelő, hogy a demokratikus Magyarországon a nyomorékok és édeset emberek koldulásból kártsák feán magukat. A társadalomnak össze kell fognia, hogy ez az állapotot megszüntessék.

Szoboszlón és Nánáson befejeződött az MKP háromhetes pártiskolája

Hajdúszoboszlón az MKP háromhetes pártiskolája vasárnap tartotta záróünnepélyét, amelyen Szabó István és Cifra Sándor országgyűlési képviselő elvtársak jelentek meg. A szépen felkészített teremben több, mint 400 ember szorongott a lakosság minden rétegéből. Tóth Mihály helyi MKP titkár bevezető szavai után Szabó István rámutatott az oktatás és a tanulás fontosságára.

Hajdánánáson is befejeződött a háromhetes pártiskola. A megyei bizottság részéről Fazekas József elvtárs jelent meg, aki szintén a pártoktatás fontosságáról beszélt. Záróbeszédét szintén változatos műsor követte, amelyben táncok, dalok és színdarabok váltakoztak. Mindkét helyen melegen bucsúzott el a nézőközönség az iskolavezetőktől, Faragó és Mezei elvtársaktól.

Jól sikerült a Belváros IV. pártiszervezet vidám estje

A Belváros IV. pártiszervezet jól sikerült vidám estet tartott Béthlen u. ca. 7. szám alatti helyiségében a Csokonai-színház művészeinek közreműködésével. Ojádi György táncát és mókáit a közönség nagy tetszéssel fogadta. Hajdú Péter énekszámai viharos tapsot arattak. Tetszeli a fiatal Szukeneszi Ervin tehetséges zongorajátéka s Nádori István énekszámai biztostolták az előadás teljes sikerét. Az előadást tánc követte.

A pártkönyvvel együtt...

Mint megírtuk, Járó Margit 36 éves színházi tokaritónő, Hadházi 4. szám alatti lakos szerelmi életemben megmérgezte magát. Bücsülevéiben azt kérte, hogy amessék el vele kommunista párt-igazolványát, azét a pártét, amelynek életében annyit köszönhetett.

Felkarjával fizetett öngyilkossági kísérletéért

Gyógyíthatatlan betegsége miatt a vonat alá akarta magát vetni Képesi Sándor 65 éves hajdú. Képesi Sándor 65 éves hajdú. Szerelmi lakos, de a sáros töltésen megészott s így csak felkarja került a mozdony kerekére. A sebészeti klinikára szállították, ahol fél karját amputálni kellett. Állapota életveszélyes.

Tárgyalások a textilváltás elengedéséért

Beszámoltunk már arról, hogy a KISOSZ vezetősége tárgyalásokat folytat illetékes pénzügyi szervekkel a négy és fél százalékos egyszeri textilváltás elengedése ügyében. Annak idején egy százalékos fogadtak el, mint az eredmény legvégső határát. A KISOSZ vezetősége ezt is mélyfontalannak tartotta és értesüléseink szerint ma ülnek össze Budapestben ismét a pénzügyi hatóságokkal, hogy végleges megállapodásra jussanak.

Kádár Róbertné a VAOSZ-ban

Kádár Róbertné, Budapest egyik legnépesebb kerületének, a Ferencvárosnak előjárója, debreceni tartózkodását felhasználva arra, hogy a városháza női alkalmasztaival megbeszélést tartson. Dr. Vasady Gyöznőné üdvözölte a VAOSZ bizottsága nevében az előjárónőt, Kádárné pedig közölte hangon mutatott rá azokra az eredményekre, amiket Budapestben elérték. Napközi otthon, gyermekek felállítás, menhelyi gyermekek támogatása többek között az eddigi eredmények. Erre kell venni az irányt a debrecenieknél is, — mondotta. A városi intézményeket is meglatogatta. Mint mondotta, szorosabb kapcsolatot szeretne kiépíteni a két városháza nőldolgozó között.

Lovas hajsza után fogták el a fatolvajokat

Az utóbbi időben annyira elszaporodtak a falopások Hajdúszörményben, hogy a tolvajok már 20-25-ös bandákba verődve jártak fát lopni a környező erdőkbe. Bizalmas bejelentés alapján a rendőrség egy éjszaka lovas szakasszal körülvette az erdőben garázdálkodó fatolvajokat és hajnalig tartó hajsza után sikerült kézrekeríteniök a banda három tagját Madási Imre, Erdős Lajos és Gulyás Mihály hajdúszörményi lakosok személyében.

Véres szerelmi dráma Hajdúszörményben

Hosszabb ideje udvarolt Hadházi Imre bösörményi lakos Boros Juliánna Vitéz-utca 15 szám alatti lánynak, de a lány az utóbbi időben kezdett elhidegülni tőle. A szerelmes férfi harminc centiméter hosszú disznóölő kést vitt magához, s mikor a lány este a

városban járt, az egyik sarokon megleste, rárohant és mellébe dőlte a kést. A mentők részestették első segélyben a fiatal lányt, akit a klinikára szállítottak be. Hodák ellen megindult az eljárás.

Debrecenben textilhiány — BUDAPESTEN MARADÉKVÁSÁR

Nagy felháborodást váltott ki a vidéki kereskedők között a kereskedelmi miniszter legújabb rendelkezése, mely szerint a budapesti kereskedők számára olcsó maradékvásárt engedélyez, február 4-től 14-ig.

san mutatja, hogy mennyire egészségtelen az áruelesztés a vidék fogyasztóközönségének rovására. Arra kéri tehát a kereskedelmi minisztert, hogy olcsó kiadás helyett juttassa a vidék fogyasztóinak a megmaradt árut, mivel a kereskedők a vásárlóközönség igényeit itt nem tudják kielégíteni. Az pedig a mai körülmények között méltánytalan, hogy ha a vidéki vevők textiláruhoz akarnak jutni, Budapestre utazzanak érte.

A vidéki kereskedők jogosan vetik fel, hogy amíg vidéken, így Debrecenben is, az olcsó textiláruknak hiány mutatkozik, a budapesti üzletek és főleg az árulások ugyanakkor eladatlan téli árukkal rendelkeznek. Ez világo-

Fejfák tüzenél melegedett a temető tolvaja

A miképesi temető öre sírgondozás közben észrevette, hogy az egyik sírról a fejfa hiányzik, helyén pedig fel van túrva a föld. Kettőzött éberséggel figyelte ezután a temetőt s napról napra azt vette észre, hogy főleg a régebbi hantolási sírokról egymás után tűntek el a fejfák és sírkerepek. Jelentést tett a rendőrségben s néhány napos nyomozás után kézrekerült a temető tolvaja Tóth Gyula, Miképesi 517. szám alatti lakos kőművesegéd személyében, aki beismerte, hogy nyolc fejfát ellopott a temetőből, mert hosszú ideje munkanélkül volt s, hogy

családja ne fázék, befűtötték a fejfákkal.

MOSÁSHOZ
Használjon debreceni hőforrásvizet!

80 %	tüzelő
100 %	szóda
50 %	szappan

MEGTAKARITÁSI
Házhoz szállítja gépkocival:
Hővízvállalat
Szent Anna-u. 40. Tel.: 327

